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REVISAO
Revisdo: transformacdo de pesos ARBORESCENCIAS

a\%/f — %l

Podemos subtrair uma constante do custo de todos arcos
entrantes de um vértice.

Sempre vamos manter que o arco entrante de menor custo é 0
(em particular depois de contragdes).
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REVISAO

Revisdo: esquema geral ARBORESCENCIAS

1. No grafo atual: BEIEGIGAE um arco entrante de peso 0 de cada
vértice, exceto a raiz.

2. Caso este grafo [iGNPOSSUMEIEIS adiciona todos arcos ao grafo
suporte H, e-inicia—fase-H- Para.

3. Bémad: identifica um ciclo, e adiciona os arcos do ciclo ao grafo
suporte H.

@GR o ciclo (aplicando a@ de pesos).
5. Resolve o problema [ESCHISIVERERtE. 1/

0!0’\0‘:?") 23}—70/4

L/”
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DICAS
Observacdes

ARBORESCENCIAS

e Nas chamadas recursivas [iS0IpOdEMOSICOPIaREICONEraIr o

grafo.
e Vamos facilitar a implementacdo por HESERli o grafo de
entrada (i.e. contrair vértices mesmo)
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DICAS
Contracgdes ARBORESCENCIAS

> (&F) —(av)
a —_—
Para E@REREE um ciclo C' numa representacdo com Iis,tas de
adjacéncia: = \4&{\ C
1. Seleciona um vértice representante r € C. 1
[ — . /
2. Para todos demais vértices' v/e C do ciclo: ¢

1. Para arcos saintes (v, w): adiciona um arco ?f,@), caso w ¢ C
2. Para arcos entrantes (u,v): adiciona um arco (%, 7), caso u & C
3. Remove vértice v do grafo.

3. Parao "R@GW@" vértice 7: transforma os pesos dos arcos
entrantes.

Também é necessario, para todo arco a manter o arco original a do
grafo de entrada.
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DICAS
Expansoes ARBORESCENCIAS
a'f

_ ¥
¢ /)& \’ ) ¢ —a
T A "
e A ch}atnuada recurswa vai _ uma arborescéncia no grafo

contraido (nota que depois da chamada recursiva o grafo
original foi destruido)

e Essa arborescéncia tem que "ff@8dliZida" para os arcos originais
antes da chamada recursiva.
e Depois podemos adicionar os arcos do ciclo, EXcetoloNinice
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